

中共中央印发《关于加强和改进党的群团工作的意见》

新形势下党的群团工作只能加强不能削弱

据新华社北京2月3日电 中共中央近日印发《关于加强和改进党的群团工作的意见》。

《意见》指出，新形势下，党的群团工作只能加强，不能削弱；只能改进提高，不能停滞不前。

国信办：网易存在严重导向问题

据新华社北京2月3日电（记者罗宇凡）2日，国家互联网信息办公室有关业务局及北京市互联网信息办公室的负责人，就2014年互联网新闻信息服务单位年检中发现的问题，约谈了网易公司负责人。

国家互联网信息办公室有关业务局负责人指出，在提供互联网新闻信息服务过程中，网易存在严重导向问题，并在违法转载新闻信息、传播淫秽色情信息、传播谣言等问题。

近日，针对年检中发现的问题，北京市互联网信息办公室也先后约谈了新浪、搜狐、百度、和讯、天天在线网站负责人，向其通报了存在的问题，并责令其强化责任制度，切实采取全面有效的整改措施。

山西省委原常委白云、聂春玉被双开并移送司法机关

据新华社北京2月3日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省委原常委、统战部原部长白云严重违纪问题进行了立案审查。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省委原常委、秘书长聂春玉严重违纪问题进行了立案审查。

呼格吉勒图父母领取到国家赔偿金205万余元

据新华社呼和浩特2月3日电（记者刘懿德）记者从呼格吉勒图父母李三仁、尚爱云处获悉，他们已于今日领取到国家赔偿金205万余元。

3日上午9时许，李三仁、尚爱云夫妇在律师陪同下来到内蒙古自治区高级人民法院，在办理支票交接手续后，法院财务部门的工作人员陪同李三仁、尚爱云赶赴银行，在办理相关业务流程后，国家赔偿金被存入他们的银行账户。

欧洲国家首次向我引渡经济犯罪嫌疑人

据新华社北京2月3日电（记者罗沙 邹伟）记者3日从公安部获悉，公安部赴境外工作组3日将外逃意大利长达10年的经济犯罪嫌疑人王某依法引渡回国，这是欧洲国家首次批准向我引渡经济犯罪嫌疑人。

据了解，王某原为河北某证券公司工作人员。2000年1月至2005年1月间，王某利用职务之便，共盗取客户证券账户资金140余万元。2005年10月，王某潜逃至意大利。此后，公安部通过国际刑警组织发布红色通报。2014年10月，意大利警方将王某抓获并通报中国公安机关，中方随即提出引渡请求。2015年1月16日，意方正式批准将王某引渡回国。

我的税号究竟捆绑了什么？全社会征信系统将逐步建立

国家拟为个人编制“税号”

2015年2月3日，《税收征管法修订草案》在国务院法制办征求意见截止。国家施行统一的纳税人识别号制度。2005年，国家税务总局在谈及个人所得税改革时已经提出。依托个人身份证号码编制纳税人识别号。以此为基础，按照“一户式”归并的要求，建立完整、准确的纳税人档案。对纳税人的收入与其纳税事项有关的各种信息进行归集和整理，并实施动态管理。

据新华社北京2月3日电（记者何雨欣 韩洁 侯雪静）缴社保、买房子、炒股票……请先提供您的税号，家庭计征个税、开房产税、破题遗产税……先要人人有税号。

3日在国务院法制办征求意见结束的《税收征管法修订草案（征求意见稿）》告诉我们，个人所得税时代渐行渐近。今后，一个小小的税号不仅会渗透我们的生活，还将让我们充分了解自己的“税上人生”。

请提供你的税号

个人所得税，在一些西方发达国家可谓历史悠久，其使用的频繁程度甚至超过身份证。随着我国个人所得税时代到来，这小小的号码又将会怎样渗透我们的日常生活？

国家将为每个人编制一个具有唯一性的税号，这个税号终身只有一个，也就是说即

使有一天姓名更改了，税号也不会改变。这不禁让人想起富兰克林的那句名言，世上只有两件事不可避免，死亡和纳税。

是的，买车需要缴纳车辆购置税、买房需要缴纳契税、炒股需要缴纳印花税……每个人都不会生活在真空中，什么都不做，所以每个人都会纳税，每个人都会有税号，不会有例外。

个人所得税，很有可能就是身份证号，或在身份证号基础上编制的，而根据我国的社会保险法，身份证号与社会保障号是一样的，今年，社会保障制度并轨后，每个人都会有一个社会保障号，也就是说每个人都将有一个“三合一”的号。

税号和社会保障号合一是世界通行的做法，也许很多人会觉得这是出于好记的原因，但还有很深刻的一层含义，这象征着因为你向政府纳税，所以政府向你提供社会保障的逻辑关系。

“请提供你的税号”，这句话我们将会经常听到，比如每个月缴纳社保费、退休后领取社保费的时候，如果是单位代扣代缴，单位就会代为提供；再比如向政府部门登记自己的土地、房屋等不动产的时候。

先要人人有税号

我国提出建立个人税号至少可以追溯到10年前。2005年，国家税务总局在谈及个税改革时提出，依托个人身份证件号码，编制纳税人识别号，以此为基础，按照“一户式”归并的要求，建立完整、准确的纳税人档案。

个人税号与个税改革常被同时提及。2015年，在提出建立个人税号制度的同时，财政部、国家税务总局也在2015年的改革清单中列出，要抓紧推进个税改革，研究提出改革方案。

个税改革的目标是“综合计征”，十分专业的术语。举例来说，一边是很多筐，里面分别装着个人的工资收入、股票收入、租房收入等，这些收入用不同的税率计征个税，结果就是低收入者与高收入者缴的税差不多；一边是一个大筐，把所有的收入放到里面用统一的税率计征个税，低收入者少缴税，高收入者多缴税，后者就是“综合计征”。

个人税号实际就是那个大筐。在收入多元化的今天，有了这个税号，每个人的纳税信息才能归集到一块，不再是碎片化的，才可以综合计算一个人、一个家庭的收入情况与税率水平，才能实现个税调节收入分配的功能。

财政部部长楼继伟曾表示，未来我国个税会考虑家庭负担情况，如将赡养人口、房屋按揭贷款等情况计入抵扣因素体现公平；部分所得项目，如股息、分红等隐性收入将

实行综合计征，并优化税率结构。从种种迹象预见，2015年，沉寂多年的个税改革将会有动作，而个人税号是实现这一改革必须的技术条件，这二者必须同步推进。

事实上，不仅个税改革，包括房地产税改革，包括开征遗产税，这些与我们切身利益紧密相关的直接税改革，都需要个人税号制度的建立作为基础，只有能够掌握个人税号中的个人交易、收入、财产信息等，才能消除征税漏洞，实现公平征税。

小税号背后的大征信

个人税号，实际就是为每个人一生的纳税行为建立一个档案，将个人的各种纳税行为集纳在税号之下。

身份证号、个人税号、社会保障号是否三号合一并非核心问题，真正重要的是其背后的制度和信息是否深度共通。

纳税信息能否与每个人的身份信息、银行信息、不动产信息等实现共享，能否打通部门的壁垒，实现各个部门信息的互联互通，消灭信息“孤岛”，这是建立个人税号制度的核心，也是建立全社会征信系统的核心。

从发达国家的经验看，在整个社会征信体系中，诚信纳税是作为一项最基本的考量，一个人有一次纳税不良记录，就会在出入境、银行贷款等方面“寸步难行”，而拥有良好的纳税记录，将会是一笔非常宝贵的信用财富，助力个人的“一路畅通”。

在个人税号的频繁使用中，“我是纳税人”的意识将不断被激活，个人“税感”将不断保持。那么，作为纳税人，就会越来越多地思考我缴的税是不是享受的社会服务对应，就会越来越多地监督政府究竟怎么去花钱，这也要求政府的透明公开，这也是一个国家文明与进步的标志。

城市流浪者如何救助？



长沙市救助站工作人员走上街头，为流浪者发放救助物资。大寒时节，长沙地区最低气温降至摄氏零度，然而在桥洞、地下通道等处仍然聚集着很多露宿街头的流浪人员。与众多流浪者露宿街头形成鲜明对比的是，有300多个床位的长沙市救助站总共只住了6个人。

来自河北的流浪者吴某告诉记者，由于北方冬季寒冷，加上在老家也找不到亲人，因此他并不需要救助站提供的餐票返乡，而且救助站只提供临时的食宿，住几天出来他还要再次流浪，他们更需要的是一个相对稳定的简易安置场所。（新华社发）

黄金入酒 拷问世风良俗

国家卫生计生委官网近日发布《国家卫生计生委办公厅关于征求拟批准金箔为食品添加剂新品种意见的函》，就金箔作为食品添加剂加入白酒征求意见，立即引起众多争议。透过公众舆论的激扬，相关企业社会责任的“含金量”如何经得起公众的检验跃然而出。

明眼人不难看出，相关企业试图把金箔列为食品添加剂，或许是“醉翁之意不在酒”，而在为产品涨价找理由。正如此次卫计委征求意见稿中的标准，500克装白酒添加金箔量最多0.01克，黄金原料成本不过2元多钱。然而有了“酒中钿金”这样的噱头，酒价却可以坐上“云霄飞车”，带来十足的暴利。

黄金入酒的负面影响不容小觑。黄金常常被誉为富贵的象征，历来是人们追逐的奢侈品。近年来，一些商家通过给商品贴金、镶金或者通过私搭配送来提高商品的价格。从金箔胶囊、金箔烤鸭，再到如今的金箔酒，纯粹的商品竟然被异化为“含金量”的比拼；觥筹交错之间，必然会宣扬一种猎奇性的消费取向。

人们担心，在全社会深入推进作风建设的今天，黄金入酒是否会步入“天价月饼”、“天价粽子”等的后尘，为虚糜浮华的社会风气推波助澜。如果这种不正常的消费势头不能被遏制，势必造成奢靡之风在全社会扩散，消解来之不易的反四风成果。

企业作为市场主体固然有相对的市场行为自由，但是，只有真正把社会责任放到更加重要的位置，顺应公众对于企业履行社会责任的期盼，做社会正能量的传播者、践行者，这样的企业才能获得人们的尊敬和信任，换来长远健康的发展。

对不正世风进行纠偏也是相关部门的责任。如果每个行政部门都能考虑人民群众的根本利益，顺应社会发展的潮流大势，认真聆听群众意见，尽心尽力履行职责，必会不断提升行政决策的能力水平，匡正世风良俗，做社会责任和良好秩序的坚定守护者。（新华社北京2月3日电）

每天在线3.7小时，网民在做些什么？

据新华社北京2月3日电（记者高亢 许晟）2014年中国互联网发展报告3日出炉，6.49亿网民的最新数字再次刷新人类历史上一个国家的亲密拥抱互联网的记录。近半数国民成为“网民”，他们每天平均上网达到3.7小时。他们是谁？上网干些什么？2015年网民的生活会发生哪些变化？

谁在与你隔网相望

据最新数据显示，截至2014年底，中国网民男女比例为56.4：43.6，略有男性增加的趋势，基本保持平衡。

专家表示，男性对新型科技产品和网络应用显现的兴趣比女性高，所以网络使用率自然比女性更高。这就意味着，当你满怀好奇地与一位新认识的网友聊天时，网络另一端超过半数可能会是一位男性。

“20岁到40岁的网民最多，核心群体是20多岁的年轻人。”中国互联网络信息中心副主任刘冰说。

年轻人最喜欢尝试新鲜事物，互联网便是他们的信息聚宝盆。据了解，当下中国网民中有四分之一是学生，而个体户和自由职业者的上网几率逐年递增，如今也接近四分之一；紧随其后的是企业公司职员占15%。

记者发现，党政机关事业单位领导干部和企业高管网上“闲逛”几率并不高，在各职业网民占比中垫底，分别是0.5%和0.6%。那些梦想在网络世界中结识“钻石王老五”的女生可能要失望了。

近4个小时在做什么？

报告显示，截至2014年底，中国网民每周上网时长增至26.1小时，平均每

人每天上网3.7小时，这意味着网民每天工作和生活中有近4个小时是与网络息息相关、密不可分的。

据了解，目前即时通信是我国互联网应用使用率最高的，90.6%网民在使用即时通信；其次是搜索引擎和网络新闻，占比80%；然后是网络音乐、视频、游戏和购物等应用，都在稳定增长中。也就是说，虚拟社交、获取咨询和娱乐依然是互联网生活的主要内容。

截至2014年底，中国已有5.57亿手机网民，他们是将生活中碎片时间充分运用在网络的主力军，移动支付、银行、团购和网购等使用率得到稳步提升。

网络世界里，有痛点就有商机。“一票难求”的刚需催生新业态，移动旅行预订正以迅雷不及掩耳之势增长，去年一年手机旅行预订应用使用增长量达到194.6%，用户规模从2013年的4000万猛增至1.3亿。

Information advertisement section titled '信息广场' (Information Plaza). It includes various notices such as lost items (身份证, 护照, 房产证), real estate listings (房屋出租), and business announcements (合并公告, 注销公告). Contact information for '宁波市吴桥路768号宁波日报广告部' is provided.